المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " الوحدة الرابعة : الوطن ولاء وعطاء ، الأسبوع الأول ( الفترة من                                                           )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	مدخل الوحدة
	· التعرف على الوطن " المملكة العربية السعودية "
· تعزيز حب الطالب لوطنه بإنشاد وقراءة النصوص المحددة

	الاستكشاف
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 10 إلى 14 )
	الملاحظة

	الثانية
	مدخل الوحدة
	· تحديد وتصنيف المعالم الخاصة بالمملكة من خلال الصور 
· التحدث عن الوطن كما يراه الطالب 
	الاستقصاء

التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 10 إلى 14 )
	الملاحظة


	الثالثة
	مدخل الوحدة
	· التعبير كتابيا عن الأحداث والأقوال المتعلقة بالوطن 
· إنشاد المقطوعات الشعرية وبيان سبب اختيارها 
· جمع وتلخيص إنجازات المملكة عن طريق الصحف في فقرتين
	تعلم تعاوني
تفكير إبداعي

الاتصال بمصادر التعلم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 10 إلى 14 )
	الملاحظة
ملف التعلم

	الرابعة
	نص الفهم القرائي
	· قراءة النص قراءة جهرية مراعيا آلياتها ومهاراتها الأولية من ضبط وسلامة الوصل والوقف وتمثيل المعنى 
· تفسير معاني الكلمات الجديدة من خلال ( التضاد ، السياق ، الحقل المعجمي ، الدلالة اللفظية )
	الاستقصاء

التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 15 إلى 20)
	الملاحظة

ملف التعلم

	الخامسة
	نص الفهم القرائي
	· الإجابة عن الأسئلة التفصيلية حول النص
	تعلم تعاوني
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 15 إلى 20)
	الملاحظة

	السادسة
	نص الفهم القرائي
	· استنتاج ما يشير إلى المشاعر الوطنية الصادقة من النص
· يكتشف القيم الواردة في النص

	تفكير إبداعي
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 15 إلى 20)
	الملاحظة

	السابعة
	نص الفهم القرائي
	· يجمع ما له علاقة بمجال الوحدة 
	تفكير إبداعي
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 15 إلى 20)
	الملاحظة
ملف التعلم

	الثامنة
	الأسلوب اللغوي
	· يتعرف أسلوب الاستثناء
	الاستقصاء
الاتصال بمصادر التعلم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 21 إلى 22)
	الملاحظة



معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة 

المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " الرابعة : الوطن ولاء وعطاء ، الأسبوع الثاني ( الفترة من                                                                   )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الصنف اللغوي
	التمييز بين الاسم المقصور الاسم المنقوص
	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 23 إلى 24)
	الملاحظة

	الثانية
	الاستراتيجية القرائية
	· وضع سؤال مناسب حول كل فقرة

· الإجابة عن الأسئلة من الذاكرة
	الاستقصاء
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 25 إلى 26 )
	الملاحظة

	الثالثة
	الاستراتيجية القرائية
	· وضع سؤال مناسب حول كل فقرة
· الإجابة عن الأسئلة من الذاكرة
	تعلم تعاوني
الاستقصاء
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 25 إلى 26 )
	الملاحظة

	الرابعة
	نص الاستماع
	· الاستماع إلى النص مراعيا آداب الاستماع
· استنتاج المعنى العام للفقرة
· توسيع فكرة استمع إليها ( شرح ، تمثيل ، تدليل )
· إبراز مواطن الجمال فيما استمع إليه
· الاختيار مما استمع إليه ما يبرز قيما يحترم وجودها في الآخرين .
	تعلم تعاوني
الاستقصاء
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 (27 إلى 31 )
	الملاحظة

	الخامسة
	النص الإثرائي
	· تنمية مهارة القراءة وعادة المطالعة
· قراءة النص قراءة صامتة في المنزل للاستمتاع به
	تعلم تعاوني
مهارات التفكير الإبداعي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 32 إلى 33 )
	الملاحظة

	السادسة
	بنية النص
	· تعرف مكونات النص الوصفي ( الموصوفات ، الصفات )
· ملء خارطة النص الوصفي
· إكمال جدول النص الوصفي الخاص بوصف الكعبة المشرفة 
	تعلم تعاوني
التفكير الإبداعي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 34 إلى 35 )
	الملاحظة

	السابعة
	بنية النص
	· تعرف مكونات النص الوصفي ( الموصوفات ، الصفات )
· ملء خارطة النص الوصفي
· إكمال جدول النص الوصفي الخاص بوصف الكعبة المشرفة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 34 إلى 35 )
	الملاحظة

	الثامنة
	الظاهرة الإملائية
	رسم الهمزة المتوسطة على الياء غير المنقوطة  رسمًا صحيحًا

	تعلم تعاوني
الاستقصاء
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 36 إلى 38)
	الملاحظة


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة /

المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة الرابعة: الوطن ولاء وعطاء ، الأسبوع الثالث ( الفترة من                                                        )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الظاهرة الإملائية
	رسم الهمزة المتوسطة على الياء غير المنقوطة  رسمًا صحيحًا

	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 36 إلى 38)
	الملاحظة

	الثانية
	الظاهرة الإملائية
	رسم الهمزة المتوسطة على الياء غير المنقوطة  رسمًا صحيحًا

	الاستقصاء
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 36 إلى 38)
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثالثة
	أرسم
	كِتابة العِبارة بخطِّ النَّسخِ
	تعلم تعاوني
الاستقصاء
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 39
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الرابعة
	النص الشعري
	· إلقاء القصيدة إلقاء سليما ومعبرا
· تعرف الشاعر قائل القصيدة
· تحديد دلالة التركيب
· الإجابة  عن أسئلة تفصيلية حول النص
· تحديد الفكرة العامة للقصيدة

	التقويم البنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 40إلى 52)
	الملاحظة

	الخامسة
	النص الشعري
	· تحديد الأبيات الدالة على أفكار بعينها
· اختيار الأبيات التي أعجب بها مع بيان السبب
· اكتشاف القيم الواردة في النص
· استظهار أبيات القصيدة كاملة
· تذوق ما في النص من جوانب جمالية
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 40إلى 52)
	الملاحظة

	السادسة
	الوظيفة النحوية
	· تعرف وتمييز جر الاسم بالعلامات الفرعية

	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 53 إلى 56 )
	الملاحظة

	السابعة
	الوظيفة النحوية
	· استعمال الاسم المجرور بالعلامات الفرعية استعمالا صحيحًا
· تمييز الاسم المجرور  بالعلامات الأصلية المجرور بالعلامات الفرعية
	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 53 إلى 56 )
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثامنة
	أبني معجمي
	· تعرف أبرز الألفاظ والتراكيب التي وردت في النصوص ولها علاقة بمحور الوحدة 
· تكوين مخزون لغوي يساعد على التحدث والكتابة
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

57
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة 
المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة الرابعة : الوطن ولاء وعطاء ، الأسبوع الرابع ( الفترة من                                                        )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	أبني معجمي
	- تعرف أبرز الألفاظ والتراكيب التي وردت في النصوص ولها علاقة بمحور الوحدة 
- تكوين مخزون لغوي يساعد على التحدث والكتابة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

57
	الملاحظة

	الثانية
	التواصل اللغوي
	· ملء خريطة نص وصفي
· إكمال جدول الوصف الخاص بوصف الغرفة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 58إلى 60)
	الملاحظة

	الثالثة
	التواصل اللغوي
	ملء الجدول بالموصوفات وصفاتها ومواقعها استنادا إلى الرسمة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 58إلى 60)
	الملاحظة

	الرابعة
	التواصل اللغوي
	كتابة نص وصفي مكون من عدة فقرات
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 58إلى 60)
	الملاحظة
الاختبارات التحريرية

	الخامسة
	التواصل اللغوي
	تقديم عرض شفهي وصفي مدته دقيقتان
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 58إلى 60)
	الملاحظة
الاختبارات التحريرية

	السادسة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات القراءة ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	السابعة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات القراءة ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثامنة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في المهارات الإملائية  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة /

المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة الرابعة : الوطن ولاء وعطاء ، الأسبوع الخامس ، ( الفترة من                                                  )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات الوظيفة النحوية  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثانية
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات التواصل اللغوي بنوعيه ( الكتابي والشفهي )  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثالثة
	استلام أعمال الطلاب الخاصة بأنجز مشروعي ومناقشتهم فيها

	الرابعة
	التقويم التجميعي للوحدة

وتوجد نشاطات التقويم التجميعي في نهاية كتاب المعلم -قسم الملحقات - 

	الخامسة
	

	السادسة
	

	السابعة
	

	الثامنة
	


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة /
